

HIREK.

— Az ujságírók és a cenzura-rendelet. A Magyar Híradó jelenti: A Magyarországi Ujságírók Egyesülete tegnap délután tartott választmányi ülésén foglalkozott azzal a kormányrendelettel, amelyet a miniszterelnök a hivatalos lap tegnapi számában a sajtóellenőrzés korlátozása tárgyában tett közzé.

(Törtés.)

A választmány egyhangúlag elhatározta, hogy a kormányt felkéri arra, hogy a sajtót vonja ki a kivételes rendelkezések hatálya alól és állítsa vissza az 1914. évi sajtótörvény kizárólagos hatályát.

— Héjjas Iván párbaja Kecskeméten a kiscsárdapárt Homok című lapjának felelős szerkesztőjének, Ragács Lajosnak hónapok óta elszórt sulyos afférja támadt Héjjas Ivánnal, aki a Homok-ban megjelent néhány közleményt sérelmesnek találta magára nézve és ezért megtámadta a szerkesztőt. Az ügy további fejleményei a nemzetgyűlésen is szóba kerültek, ahol Ruppert Rezső tette szavá az esetet. Az affér tegnap délután párbajjal intézték el, melyben Ragács szenvedett két kisebb sérülést. Párbaj után kibékültek.

— Egyetemi hallgatók ismerkedési estélye. Somogyi polgármestert felkereste ma délelőtt hivatalában Timár György, a kolozsvári egyetemi ifjusági kör alelnöke és személyesen adta át a 28-án rendezendő ismerkedési estélyük műsorát és meghívóját. A polgármester már most gondoskodott róla, hogy a mintegy 40 főnyi vendégeket a siket-néma intézet célra berendezett 5 termében elszállásolhassák.

x Lady Mary egy versenylő neve, mely az izgalmas kalandok egész sorozatán megy keresztül, míg végre elnyeri a nagy díjat. Ez és ennek kapcsán egy kedves szerelmi regény a Széchenyi Mozi legújabb filmjének tartalma, mely csak két napig, ma, szerdán és csütörtökön kerül bemutatásra a Zigotto fogoly című pompás amerikai humoreszkkal.

— A Szegedi Katolikus Nővédtársaság elnöklésével és dr. Raskó Istvánnal részvételével március 10-án délután fél 5 órakor az Egyesület székházának dísztermében (Károlyi-utca 18. sz.) évi rendes közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a következő: Elnöki megnyitó. Jegyzőkönyv hitelesítése 2 tag kiküldése. Évi jelentések. Országos jelentések. 1920. évi zárszámadások. Vagyonmérleg és 1921. évi költségvetés. Esetleges indítványok. Bod Péterné előadása. Elnöki zárás.

x Operast a Korzó Moziban. A mai filmrevü keretében operastbe beillő műsorral kedveskedett a Korzó Mozi közönségének. Albert Erzsí, a budapesti Városi Színház neves drámai énekesnője és Bihari Sándor ugyanannak a színháznak első bari-tonistája szerepeltek operáriakkal és dalokkal. A közönség alig tudott betelni a gyönyörűséggel és lelkesen ünnepelte a két művészt. A filmrevü kivül „A modell” c. megkapó amerikai filmdráma került vetítésre, amelyet szintén tetszéssel fogadott a közönség. A pompásan sikerült előadást Albert Erzsí és Bihari Sándor részvételével ma megismétli a Korzó Mozi, a rendes mozihelyekkel.

— Aszfaltozás a korzón. A Széchenyi-téri korzó és a Kárász-utca megrongálódott aszfaltburkolatát ma kezdte el a mérnöki hivatal kijavítani. A munkálatokai — értesülésünk szerint — két nap alatt el fognak készülni.

x Ernst Sándor Párisi-körút 24. szám alatti fűkereskedésében kapható lécz, deszka, épületfa stb. 228

Megérkeztek a kolozsvári egyetem műszerei.

Dr. Tóth Lajos államtitkár és dr. Schneller István rektor nyilatkozata a szegedi egyetemről.

SZEGED, március 9.
(Saját tudósítónktól.)

Mint már napokkal ezelőtt jelentettük, a kolozsvári egyetemnek Szegedre való áthelyezése ügyében a kormány meghozta végleges döntését. Ennek dacára sem szüntek meg a kétkedő hangok a szegedi egyetem sorsára vonatkozólag és — mint Budapestről jelentik — a Pesti Hírlap munkatársának kérdésére dr. Tóth Lajos államtitkár és dr. Schneller István rektor a következőkben nyilatkoztak az egyetem elhelyezése dolgában:

— A kolozsvári egyetem tanári karának túlnyomó többsége Szeged mellett szavazott. Ez nem az egyetem autonómikus jogainak gyakorlása, hanem csupán a tanári kar véleményének nyilvánítása, melyet a kultuszminiszter kért be. Döntést az ügyben még nem hoztak, de mint tudjuk, kulturális érdekből a kormány régi álláspontja Szeged. Mivel a tanári kar kérelme is teljes összhangban van ezzel az állásponttal, remélhető, hogy ez a kényes ügy az egyetem szegedi előkészületeivel mihamarabb le fog kerülni a káros agitációs programról.

Ezeket az előkészületeket már a megvalósulás stádiuma váltotta fel, mert tegnap délután két vagon műszer és egy vagon butor érkezett Szegedre a kolozsvári egyetem felszerelési tárgyából. A szállítmánynak Klein Ottó, az egyetem műszerésze volt a kísérője, aki ma délelőtt felkereste hivatalában dr. Somogyi polgármestert, hogy a szállítmány ideérkezését bejelentse és hogy annak elhelyeztetéséről gondoskodják. A polgármester azonnal megtette a szükséges intézkedéseket és a műszerek elhelyezése ügyében értekezletet tartott. Az elhelyezésre az állami gimnázium épülete a legalkalmasabb, a célnak megfelelő helyiségekben azonban jelenleg a tisztviselők beszerzési csoportjának van a raktára. A csoport csak egy hónap múlva költözhetik be a Püspök-téren bérelt, de még nedves üzlethelyiségébe és így nem marad más megoldás, minthogy az állami gimnázium helyiségein az egy hónap tartamára megosztozkodjanak.

Noha a kultuszminiszter leirata a kolozsvári egyetemnek Szegedre való elhelyezéséről még nem érkezett ide, a hurcolkodás mégis a javunkra történt döntés biztos jelének tekintendő.

TELEFON: Igazgatóság 455. **KORZÓ-MOZI** TELEFON: Pénztár 11-85.

Szerdán és csütörtökön Március 9-én és 10-én

FILMREVÜ!
Albert Erzsí és Bihari Sándor

a Városi Színház tagjai vendégjátéka.

Bemutásra kerül:

A MODELL.

Szenzációs sláger 5 felvonásban

Helyárak: Páholyülés 18.— kor., zsölve 13.— kor., I. hely 11.— kor., II. hely 7.— kor., III. hely 6.— kor.

Az előadások fél 5, fél 7 és fél 9 órakor kezdődnek.

— **Tört aranyat** legmagasabb árban vásárol Iritz, Dugonics-tér 11.

— **Koszorúmegváltás.** Heszler József városi adóbiztos elhunyt alkalmából a siketnémák intézete szegény növendékeinek segélyezésére koszorúmegváltás címen a javadalmi behivatal személyzete 200, Czinner és Társa 100, a Csikós-család 400 koronát adományozott. Az adományért az intézet felügyelő-bizottsága őszinte köszönetet mond.

— **A vendéglők sörbojkottja.** Hétfői számunkban megírtuk, hogy a szegedi vendéglősök és kávéosk sörbojkottot mondtak ki a sörkartellel szemben és ezt mindaddig fenntartják, amíg a kartel fel nem oszlik. A bojkott kedden megkezdődött és egyes helyeken, mint a Tiszaszállóban, tegnap már nem adtak sört. Másutt, ahol nagyobb sörkészlet volt raktáron, egyelőre még árusítják, de egy-két napon belül ott is beszüntetik a sörárusítást.

— **Egy parlamenti beszéd epilógusa.** Dr. Szilágyi Lajos nemzetgyűlési képviselő tegnap megbizta Tallián Zsigmond nyugalmazott vezérőrnagyot és Buzáth Miklós nyugalmazott ezredest, hogy nevében lovgagias elégtételt kérjenek Sreter István és Milotay István nemzetgyűlési képviselőktől, valamint Süle Antal és Hivatal József lapszerkesztőktől, továbbá Zsilinszky Endre publicistától; mindnyájuktól a hétfői parlamenti beszéde kapcsán vele szemben elkövetett sértésekeri.

— **Kerékpárokból, hegyi gumikból dus választék, gyári javító-művelő Szántó Józsefnél, városi bérház.**

x **Buttula Elza** táncmatinéja március 13-án délelőtt 11 órakor a Korzó-Moziban. Jegyek az elővételi pénztárnál válthatók.

Értesitem a t. vevőimet, hogy üzletemet megnagyobbítva, **Kárász-utca 5. szám, I. em.** helyeztem át. **Geigner Lipót** Köt- és belföldi szövetek raktára. Elsőrendű munka. 147. **uri szabószága.**

CSIPEI SÁNDOR
ELSŐRENDŰ CIPÉSZETE
Iskola-u. 18. Telefon 15-31.

BELVÁROSI MOZI.

TELEFON: Igazgatóság 2-58. Pénztár 5-82.

Csütörtök—Péntek
Csak 2 napig

AZ
Utolsó
CSÓK

PUSKIN

„Vanda Varenina”
regénye 5 felvonásban.

Azonkívül minden előadásban a

FILMREVÜ
teljesen új műsorral.

Természetes
Rendes helyárak!!!

Előadások kezdete:
1/2 5, 1/2 7 és 1/2 9 órakor.

— Elfogták a tisztviselők beszerzési csoportjának betörőit. Megírtuk annak idején, hogy a tisztviselők beszerzési csoportjának a felsőkereskedelmi iskolában lévő cipőraktárában betörők jártak és onnan közel százezer korona értékű cipőt elloptak. A detektívek kétheti erélyes nyomozásának eredményeképpen mára megkerültek a tettesek Fenyvesi József és Papp János munkanélküliek személyében, akik egy harmadik fiatakorával egyetemben követték el a betörést. A cipők nagyrésze megkerült. A betörőket átkísérték az ügyészséghez.

Munkás Testedző
MUNKAS FOOTBALL CLUB

MŰVÉSZI
MATINÉJA

13-AN
DÉLELŐTT
1/2 11 ÓRAKOR

a Belvárosi Moziban

Jegyek a Munkásoththon gondnokánál.